

# 留学生打工别忘“入乡随俗”

远赴海外留学,意味着要开始独立生活学习。谈起“打工”,虽然许多中国学生和家

## 泰国博仁大学 4年本硕连读热招中

毕业后保就业,高中起点3+1本硕连读

泰国博仁大学——中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)  
高中起点4年本硕连读;专科起点2.5年本硕连读;本科起点1年硕士。

本科专业有:工商管理与国际贸易,金融与财务,旅游与酒店管理。

硕士专业有:工商管理硕士,教育管理硕士,全日制学习方式,免试入学,中文授课,无任何语言要求。

泰国教育部特批中文学位项目。回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位

认证,可报考公务员和进事业单位。

可根据国家相关政策落户一线城市,创业办公司免税和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:

泰国博仁大学山东报名点:  
0531—82618962  
13626402071

## 中老年学电脑《易点通》

《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教育软件;专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提示,可反复学习直到学会为止。内容反包括:打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购

物、看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、排版、表格、照片修饰、幻灯片、数码设备使用、杀毒、系统维护等六十多项内容。让您不进学习班,不看教育书,不求人在家轻松学会电脑。另外每天前30名订购者可获赠多功能手写板一套;全国统一订购服务热线:400-016-7158免费送货,货到付款

## 山东电大秋季报名人数突破1.5万

山东广播电视大学自举办开放教育以来,培养本、专科毕业生已超过25万人,现有在校生12万余人,为省的经济建设和社会发展做出了积极贡献。今年秋季开放教育招生注册时间为9月6日,截至目前,山东电大秋季开放教育报名人数已超过1.5万人,学生报名十分踊跃。

开放教育是教育部批准的,由全国电大系统共同参与承办的面向全社会在职成人的一种新型教育形式,学习者可以利用网上直播、双向视频系统等网络交互手段,与同学、教师进行学习交流,也可以到教学点参加集中面授学习或参加小组学习。开放教育办学形式灵活,入学门槛低,无需参加

全国统一的成人高考,全年招生,春秋两季注册学籍,毕业证书教育部电子注册,全国承认。根据行业、企业、岗位及职业发展需要,开设专业引入国家职业(执业)资格证书和行业培训证书,提供“学历证书+培训证书”项目,学习者可以在获得学历的同时取得行业职业资格证书,一举两得。

山东电大现有招生教学点138个,开设会计学、行政管理、学前教育等21个本科(专科起点)专业和机械制造与自动化、建筑施工与管理、工商管理等48个专科专业,开始专业齐全,办学体系覆盖全省城乡,是我省最大的成人高校,非常方便学生就近学习。

### 留学资讯

留学费用调查:

## 澳大利亚及美英成本最高

根据汇丰一项最新的针对海外留学的研究显示,中国父母如果未来有计划送子女前往澳大利亚、美国或英国留学,预期每年需要支付至少30,000美元的学费加生活费。

汇丰调研了全球13个国家和地区现有的高等教育数据。研究发现,澳大利亚的留学开支高居榜首,海外留学生每年支付大学学费和生活费平均总计超过38,000美元。美国位列第二,每年总成本平均超过35,000美元;

而就读常春藤联盟的海外留学生需支付更昂贵的费用,每年总成本平均超过58,000美元,这高出美国平均留学费用三分之二(67%)。排在第三位的是英国,每年总成本平均超过30,000美元。

汇丰研究还发现,海外留学生在内地留学所需的开支在本次研究中排名第10,每年总成本不超过10,000美元,其中留学生在内地的生活费用在受调查的国家和地区中最低。

### 美国: 校外打工需特别许可

美国高校的宗旨,是校内的工作岗位多聘请本校学生,少聘请外来人员。因此,国际学生在校内打工的机会非常多。学校的餐厅、图书馆、便利店、计算机房、学生服务中心等都有许多岗位。根据美国政府的规定,留美大学生允许一周20小时以内在校内打工,只需要注册维持全时学生身份即可。如果是到校外打工,可以向学校申请CPT,即申办“特别工作许可”。

假若要进行校外打工,那么需要学生持有合法的学生签证,入学满9个月以上,成绩达到一般标准以上。具备了这样的条件,再获得学校的国际学生顾问批准之后,便可以进行校外打工。专家提醒,校外打工选择公司时,一定要弄清该公司是否得到移民局或者劳工部认可。打工的有效期为一年,如需延长可以递交申请。

### 英国: 每周打工限20小时

留学英国的大学生,在学习期间每周可以合法打工20小时。学生留学及工作期间,均可享受除药费之外的免费医疗。留学专家建议,学校内的图书馆、餐厅等,一般都会提供勤工俭学机会,学生可以进行申请;如果是到校外打工,务必要选择正规公司,尽量不要离学校和住所太远,最好与人结伴往返。英国劳动法规定,如果下班时间很晚,雇主有责任将雇员安全送回家,他们一般会预约的士送雇员回家,无需自己付费。

### 澳大利亚: 两周打工限40小时

根据澳大利亚政府的规定,



年满16周岁的孩子可以合法打工,两周内不得超过40小时。这样的规定有利于学生更灵活地安排打工时间,协调打工和学习之间的关系。不过,在澳大利亚打工需要交税。每个留学生抵达澳大利亚之后,便要到当地税务局领取税号,学生需要向打工单位同时提供税号和银行账号。专家提醒,一般来说,正规公司都是通过银行转账支付工资的,因此需要警惕那些以现金支付工资的“公司”。

### 加拿大: 可申请移民推荐信

加拿大留学生可以在校内打工,但学生需学习期满6个月后才能申请校外工作,获得许可,可以到校外打工,一周可兼职工作20小时。近年来,加拿大放宽了留学生移民政策,学生毕业后可获移民局批准1至3年的工作许可。留学生有足够时间找到适合的工作。累积1年工作经验,可以向打工单位申请其合法推荐信和业绩证明,申请移民。总之,长达3年的工作许可,无论是申请移民还是回国发展前的工作经验累积,对留学生而言都是一项非常好的政策。

(陆鹏)

## 青岛大学培诺教育中心13学子通过注册“香港学籍”进入牛津、剑桥、“常春藤”

2012年10月龙子琦开始了她在剑桥大学的学习生活。一个重点高中里的中游学生并不是清华、北大的青睐对象,但参加“洋高考”却成了世界顶尖名校的“香饽饽”。龙子琦注册“香港学籍”,学习CAS课程,一开始只是抱着试试的心态,不到一年时间,她收到了美国加州大学洛杉矶分校、加拿大多伦多大学、香港大学、英国伦敦大学学院、剑桥大学、曼彻斯特大学、澳洲国立大学共7所世界名校的录取通知书。龙子琦的妈妈说道,“我们也是看到了那么多孩子的成功,给了我们的尝试的动力。”

C+A+S,你所不知道的进入美国名校的诀窍

C=China,学生拥有中国学籍,学习中国高中课程,打好基础。

A=A-level,学生学习英国、香港中学课程,可申请160个国家11000所大学。

S=SAT,俗称“美国高考”,学生在A-level基础上融合SAT学习,目标锁定冲刺美国前30名校。

“C+A+S”组成了我们的CAS模式,这是一种全新的留学概念,培诺教育的郭主任说,“众所周知的是,中国的重点高中教育不论从应试能力上还是从教学教研上,尤其在所授学科的知识深度上都处于世界优秀水平。就拿数学来说,中国高一学生的数学知识深度已有部分达到甚至超过英国高二水平。所以我们合理利用中国高中生应试能力,

知识深度、学习效率的优势,将它们作为学习国外高中课程的基础。通过加注‘香港学籍’,学习A-level,SAT,中英文知识点转化得心应手。”

谈到“S”,郭主任特别强调说,“SAT的考试成绩被普遍作为美国当地排名前30位的大学的录取标准,针对抱有‘美国名校梦’的优秀学子,我们会在学生达成‘C+A’的要求后,在学生高二下学期时开设SAT课程,SAT课程难度不一,很多学生无法适应,所以我们将A-Level作为基础,通过1.5-2年的A-Level学习,学生就完全有能力很快适应SAT的教学和考试。一名已经学习过A-level课程的高中生,再加上SAT的成绩,也极大地增加了中国学生的‘身份’优势。申请美国大学时,所学的A-level课程又可以转换大量学分,可谓一举三得!”

量体裁衣,做有准备、有选择的聪明学生

家长一味追求所谓“原汁原味”的国外高中教育,孩子们却不可回避地与中国高中扎实的数理化基础教育失之交臂,这样的“选择”就意味着“放弃”,致使学生们告别了国内高中,也告别了重新回到国家主流教育体系的可能性。

其实,在青岛大学培诺教育中心像龙子琦一样同时被多所世界名校录取的学生不在少数:周彦捷一个C,A,S做到优秀兼顾的学生,今年高考678分,但

他的同学们都知道,他还有6所世界名校的录取通知书:加拿大英属哥伦比亚大学、英国伦敦大学学院、华威大学、曼彻斯特大学、杜伦大学、澳洲国立大学;郝圣子同学,同时被香港中文大学、英国帝国理工学院等名校录取;张雪琪同时被英国UCL(伦敦大学学院)和美国UCLA(加州大学洛杉矶分校)录取。

“其实,这些孩子,只做了一件事,就是给自己多做了‘机会准备’,中国高中的基础必须打好,想去中国香港、英国、加拿大、澳洲等地读书的孩子,可能考完A-level就结束了。但对要去美国的孩子们,用A-level打了基础同时用做学分转换,再学学SAT,是走了一条既不浪费时间也不浪费机会的捷径”,郭主任同时表示,“A+S,我们的学生可以比别人更轻松的进入美国前30大学。”

机会来了,“CAS”三学籍精品班开始招生

这种跨越中、英、美三领域学习的CAS模式,立体化的求学理念几乎可以涵盖到所有的主流大学,学生可以通过各种教育体系的尝试而找到最适合自己的那一种,再不是传统的利弊权衡,害怕“捡了芝麻丢了西瓜”,而是可以做到“鱼与熊掌兼而得之”的自在。

青岛大学培诺教育中心2013年秋季精品班开课在即,面向初三毕业及高中在读学苗招生,首批注册名额30人。免费咨询电话:4008118532